

KÖNYVTÁRI GÖRBE TÜKÖR

ÁTSZAKOZOM A SZÉPIRODALMAT

Éppen Defoe beszámolójának, A londoni pestisnek céduláit akartam a katalógusba rakni, amikor a baj történt. A nyomtatott cédula szakozója ugyanis lelkiismeretesen megadta ennek az eseményekről híven beszámoló, szakirodalomként mégis aligha kezelhető leírásnak szakjelzetét: a járványok, közelebbről az 1665-ben Londonban dúló pestis precíz orvostudományi számszáma volt ez. Megdörzsöltem a szemem, s valami kattant az agyamban. A felismeréstől reszkető kézzel túrtam a katalóguscédulák közé. Rádöbbedtem arra, hogy a szépirodalom nagy részét hiányosan szakozták eddig! Háhá... Hemingway Oreg halásza csak úgy egyszerűen az angol irodalomban? S már írtam is a pontosabb meghatározást: 639.22/23.081.4, azaz tengeri horgászat családokkal. No és miért nem teljes Kodolányi Vízözönének jelzetalkotása? Odakiváncozik a szám, hogy 551.578.1.,42—40":22, tehát a negyvennapos eső a Biblia szerint (ha lúd, akarom mondani asszociáció, legyen széleskörű), továbbá a 656.61.,365" (024.7) — tengeri hajózás a legnagyobb bajok idején, meghozza gyermekkönyv formájában, mivel „meseregény”, végül a katasztrófát okozó holdról sem feledkeztünk meg, ezért 523.3.

Mondanom sem kell, nem volt többé megállás, hiszen garmadával kerültek elő a hiányosan jelzetelt katalóguscédulák. A büntető eljárásról szóló művek sorát gazdagította Karinthy a Följelen-tem az emberiséget révén, Voznyeszensz-ki-j Fémiszirénjét szakozva szerencsésen összepárosítottam a természettudományt (írva vagyon: 599.55 sirenia = tengeri tehene) a kohászattal (mivelhogy a fentemlélt lényt kénytelen voltam „nem valódi ötvözetként” elfogadni). A közlekedési eszközök között szerepel már katalógusunkban Traven Taligája, Steinbeck viszont a mezőgazdasági szakírók számát szaporította (ld. Érik a gyümölcs, Késik a szüret). Aki pedig zenei könyvet keres, ezentúl Rab Zsuzsa Dobok és fuvolák című kötetét is választhatja...

Illetve csak választhatta volna. Mert éppen itt tartottam, amikor lefogtak. További intézkedésre (a 616.89—008.1 témakörben) szerencsére nem került sor, mivel egy újabb agybeli kattanás visszatért a valóságba. Am azóta is töprengök, hová vezetne, ha a kelletnél „alaposabban” óhajtanánk meghatározni egy-egy könyv tartalmát. Maradok kiváló tisztelettel: 801.313(437) Galánta: 392.91 „33.04.23” azaz bocsánat,

Galántai Béla

Pályázatok

A Szekszárdi Megyei Könyvtár 7021. kulcsszámú módszertani csoportvezetői és 7026. kulcsszámú könyvtáros II. állásra hirdet pályázatot. Az iskolai és szakképzettséget igazoló okmányokat és az önéletrajzot a megyei könyvtár igazgatójához kell küldeni.

A Szentendrei Járási Tanács 7008. kulcsszámú járási könyvtárigazgatói állásra hirdet pályázatot. Feltétel: egyetemi szakképesítés. A pályázatokat a járási művelődésügyi osztályhoz kell benyújtani.

Fót község tanácsa 7082. kulcsszámú községi könyvtárosi állásra hirdet pályázatot. Feltétel: középfokú szakképesítés és 5 éves gyakorlat. A pályázatokat a községi tanácshoz kell benyújtani.

Abádszalók község tanácsa községi könyvtárosi állásra hirdet pályázatot. Feltétel: népművelő-könyvtáros végzettség. A pályázatokat a községi tanácshoz kell benyújtani.